

SPORT

Redacția și administrația:
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Timișoara IV., Str. Bonnaz 13.

Ziar sportiv independent — Független Sportlap
Abonament pentru un an: 250 Lei. — Előfizetési ár egy évre: 250 Lei.

Apare luni dimineața.
Megjelenik hétfőn reggel.
TELEFON: 10-90.

Anul I. évfolyam

Timișoara, 1929 június 24.

No. 17. szám

Ma délután 6 órakor Banatul-Glória CFR, mert tegnap a 120 perces izgalmas játék nem hozott döntést

A Banatul a félidőben 3:1-re vezetett, a Gloria CFR egyenlített, sőt a hosszabbításban megszerezte a vezetést, amit a Banatul csak a finisben tudott equalizálni

Válogatott csapatunk vereséget szenvedett Aradon — A TAC győzött Nagykikindán — Az Ujpest szenzációs győzelme, a Hungária súlyos veresége a Középeurópai kupában Szombaton és vasárnapon a WAC vendégszerepel a TMTE, illetve a Kinizsi ellen

Banatul—Gloria C. F. R. 4:4 (3:3, 3:1)

Országos bajnoki elődöntő — Banatul-pálya
Bíró: Dr. Morar (Oradea)

Banatul: Lapusneanu—Czakó, Madarász—Tabac I, Halmos, Ciolac—Kovács, Russu, Sepi, Dobay, Surlasiu.
Gloria CFR: German—Huszti, Munteanu—Cozma, Faur, Neleda—Tisza, Sejejan, Marianuj, Bali, Barbu II.

A két csapat összecsapása az országos bajnokságért a várakozásnak megfelelően hatalmas küzdelemet hozott és a mutatott formáknak megfelelően döntetlenül végződött.

A mérkőzést a Banatul hatalmas iramban kezdte s mielőtt még a Glória tábrakaphatott volna három gólelőnyre tett szert. Ezután a Glória fokozatosan felzárkózott, s fölénybe is került, aminek az eredménye a kiegyenlítés és a hosszabbításban a vezetést megszerezése lett. Ekkor a Glória az iramot alábbhagyta, és egy lefutás után a Banatul beállította a végeredményt.

A mérkőzést a Glória kezdte, de már az első percekben veszélyesebbnél-veszélyesebb támadást vezet a jól diszponált Banatul. A 10. percben Tabac félpályán Kovács-hoz ad, aki lefut, s szépen centerez. A beadást Sepi fogja el, s mintegy 10 méterről élesen helyezett gólt lő. A 13. percben kavardás keletkezik a Glória 16-osá körül a labda Sepihez kerül, lövése a kapus hibájából gólbá jut. A 26. percben Russu lefut beadást Sepi elcsípi, s gyönyörű tetszelés után a harmadik gólt lövi. A 35. percben Barbu lefut a korner vonal előtt faultolják. A faultért ítélt büntetést ugyan lövi, a lövés után keletkező tumultusból Marienut megszerezzi az első aradi gólt. Szünet után a Glória fölénybe kerül, de csatárai lövéseit nem ki-

séri szerencse. A 19. percben a lefutó Barbut Cakó faultolja, az ezért megítélt büntetést Bali lövi, a labda Marienuthoz kerül, aki szép gólt lő. A 32. percben Tisza beadását Barbu kapja, ő a labdát Balinek adja, kinek lövése védhetetlen. A hátralevő időben mindkét csapat kétségbeesetten küzd. — eredménytelenül.

A meghosszabbítás első félideje két kiállítás hoz. A 9. percben Madarászt állítja ki a bíró — utána rugásért. A 14. percben a Sejejanut éri utól a kiállítás sorsa; Surlasiu faultolásért.

Helyesere után a 3. percben a kiszűkő Marienut megszerezzi a vezetést. A győzelem reménye nem sokáig kacskint a Glória felé, mert a 11. percben Sepi kiegyenlít.

A Banatul csapatából a csatársor gyors és ötletes játéka dicséretre méltó, egyénileg a gólszák Sepi és Kovács tűnt ki. A halvesor csak Halmos kifulladásáig produkált kielégítőt. A közvetlen védelem megbízhatóan látta el feladatát, Lapusneanuval az élén.

A Gloria csapatrészeiben, vannak hibák, bár a csapat kielégítően játszott. Legjobbak Huszti, Faur és Marienut.

Unio—Fratelia 5:2 (4:0). Az első félidőben Unio fölény, a másodikban egyenlő ellenfelek küzdelme. Góllövők az Unio részéről Bernhard II (2), Lakatos, Béres és Carté a Fratelia részéről Szilly (2). A közönség a mérkőzés végén parázs verekedést rendezett.

Gyapjuipar—Banatul II 2:0 (1:0). A félgózzal játszó Gyapjuipar biztosan győz Débert és Tiefert góljaival.

Arad—Temesvár 3:1 (3:1)

Bíró: Oravetz

Arad: Bayer—Csajka Pfeifer—Szabó, Mikóczy, Braun—Kovács, Török, Kemény, Barbu I, Toth.

Temesvár: Palmár, (Fanyisztra)—Antalescu, Igauf—Hrehuss, Chiroiu, Karlach, (Golub)—Kovács, Zárda, Lócse, Wittye, Palmer II.

Néhány hónappal ezelőtt legyőztük Arad válogatott csapatát, tegnap Aradnak sikerült revánst vennie. A csapatok természetesen nem játszottak komplett felállításban. Arad a Gloria, Temesvár a Bánául és Kinizsi nélkül volt kénytelen kiállani. Arad, az adott körülmények között megérdemelten győzött, mert lelkesen játszó csapatunk nem játszott egységesen. A védelem nem bírta az iramot, a fedezetsor a meccs elején nem találta meg helyét.

A lendületes kvintett támadásait nem kísérte szerencse. A győztes csapat technikailag és taktikailag jobbat produkált a mienknél. Egyénileg Bayer, Pfeifer, Szabó, Mikóczy és Kemény érdemel dicséretet. A temesvári csapatból Antalescu, Kovács és Lócse játéka tűnt ki.

Az 1 percben Bayer 11-esét a kapufa menti. A 11 percben Barbu megszerezte a vezetést. A 20 percben Toth szökletli Barbut, aki eredményes. A 26 percben Kovács paszát Palmer befejezi. A 31 percben Kovács lövését Chiroiu besegíti a kapuba. Szünet után a 4 percben Antalescu egy tizenegyet mellé rugott. Mezőnyjáték jégében zajlik le a második félidő.

A TAC fiataljai lendületes játékkal izgalmas küzdelem után biztosan győztek Kikindán

TAC—Kosovo 5:3 (5:3)

Nagykikinda — Nemzetközi mérkőzés — Bíró: Bodnár

TAC: Schäffer—Possák II, Botlik—Mann, Pop, Golub II—Havas, Raupenstrauch, Ognyanov, Molnár, Faragó.

Kosovo: Nikolin—Wilhelm I, Bajak—Wilhelm II, Gombár, Jovicsek—Janicsek, Stefanov, Sisul, Jakoc, Stein.

A sok tartalékkal felálló atléták fair, gyors játékkal nagy sikert arattak a Kosovo jubiláns mérkőzésén.

A közönség lelkesen megtapsolta a TAC-ot mely biztos győzelmet aratott.

A 3. percben Faragó kitűnő beadását Molnár ügyesen befejezi. A 14. percben Molnár—Ognyanov—Raupenstrauch kombinációs összjátékából utóbbi eredményes. A 12. percben a kiszűkő Sisultot elfaultolják a megítélt 11-est ugyanö belövi.

A 20. percben Stefanov beadás-szerű lövése a kiegyenlítő gólt hozza.

A 24. percben Janicsek megszerezte a vezetést. A 26. percben Ognyanov kiegyenlít. A 32. percben Faragó beadásából Ognyanov remek lövéssel ismét megszerezte a vezetést. A 40. percben Ognyanov—Raupenstrauch akcióból Molnár ideális góllal beállítja a végeredményt.

Szünet után a TAC lefékez mert a hétfői Srbia ellen tartja az erejét, mely csapat tegnap a szabadkai MTE ellen 1:1-es eredményt ért el. A TAC Hrehussal és Golubbal megerősödve áll ki a mérkőzésre.

Cinema Cetate
24 Junie

Cinema Apollo
25—26 Junie

Cinema Mehala
27—29 Junie

CURIERUL SECRET

Film monumental. După celebrul roman al ROȘU și NEGRU al lui STENIHAL.
Artă superioară, simțăminte intense, lacrimi de bucurie și de durere.

Regia: Gennaro Richelli

In rolurile principale: Ivan Mosjukine, Lili Dagover, José Davert, Agnes Petersen Mosjoukine.

Monopol: Filmcentrala.Timișoara.

Az előadások kezdete:
6 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11-kor és délután 4, 6, és 9 órakor.
Jegyelővétel d. e. 10—12-ig.

